

NEJČASTĚJI KLADENÉ DOTAZY 12. KOLO – OPERACE 4.2.1

V Praze dne 11. května 2021

	OTÁZKA	ODPOVĚĎ
1	Do Pravidel byl přidán nový kód výdajů – 009 Dopravní prostředky pro rozvoz potravin a krmiv. Nyní, díky kódu 009 nevíme, zda je potřeba řešit rozvoz ke konečnému spotřebiteli nebo zda může být vozidlo pořízeno i pro dovoz k druhému zpracovateli nebo například do obchodu (který ale není žadatele). Případně zda je potřeba mít chladicí agregát, či ne?	Jelikož vznikl nový kód 009 Dopravní prostředky pro rozvoz potravin a krmiv, budou se všechny dopravní prostředky (kromě pojízdných prodejen) dávat do tohoto kódu bez ohledu, zda jsou s chladicí/mrazicí jednotkou nebo ne. Nemusí jít tedy pouze o dovoz ke konečnému spotřebiteli, ale může jít i o dovoz do jiných prodejen. Jediným kritériem je, že se musí jednat o rozvoz potravin nebo krmiv.
2	Patří mezi uznatelné výdaje na zpracování technické dokumentace pro stavební investice, náklady na zpracování žádosti, popřípadě na realizaci výběrových řízení.	Specifické podmínky Pravidel pro 12. kolo, kap. 7 Další podmínky bod 12) uvádí, že nelze poskytnout dotaci na projektovou a technickou dokumentaci.
3	Je v rámci opatření na zpracování zemědělských produktů uznatelným výdajem <u>mobilní míchárna krmných směsí</u> ?	Ano, je. Lze využít limit dopravního prostředku s největší přípustnou hmotností 12 tun. Pro úplnost uvádím, že se nemůže jednat o přímou spotřebu v podniku žadatele.
4	Zpracování – je možné pořídit automobil s chladicí jednotkou. Musí být tato chladicí jednotka součástí automobilu? Musí být zapsaná v TP? Nebo mohu pořídit užitkový automobil, do kterého budu nakládat mobilní chladicí, nebo mrazicí jednotku? Projekt bude zaměřen na zpracování masa (bourárna) a jeho rozvoz k zákazníkům.	Žadatel má 2 možnosti: a) Pořídit dopravní prostředek pro rozvoz potravin a k zajištění bezpečnosti a jakosti využít chladicí/mrazicí box b) Pořídit dopravní prostředek s chladicí/mrazicí jednotkou jako součástí dopravního prostředku – pak by mělo být zapsáno v TP. Vždy musí být využito odpovídajících limitů a zdůvodněno pořizované vzhledem k záměru projektu.

5	Mohu se jako provozovna pěstitelské pálenice ucházet o dotaci z 12. kola na technologii lisování ovoce (pásový lis) z opatření 4.2.1?	Podpora činností spojených s pěstitelskou pálenicí není v rámci operace 4.2.1 podpořitelná. Nejsou splněny podmínky Pravidel - předmět dotace nesmí sloužit pouze pro poskytování služeb, výstupní produkt musí být uveden v příloze I Smlouvy o fungování EU.
6	Je možné v rámci operace 4.2.1 pořídit tahač?	Samotný tahač nelze podpořit z uvedené operace, jelikož není zřejmý účel využití, který musí být v souladu s podmínkami Pravidel.